



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Настоящие следователи - в гостях у будущих



В свой профессиональный праздник сотрудники следственного управления СК РФ по городу Севастополю прибыли в подшефный кадетский класс под патронатом Следственного комитета, расположенный на базе школы №22. Офицеры провели правовой урок, посвященный Дню образования Следственного комитета Российской Федерации.

Заместитель руководителя следственного управления Юрий Редькин рассказал кадетам об истории праздника, целях и задачах Следственного комитета. Руководитель отдела кадров Татьяна Вечканова ответила на вопросы по отбору в высшие учебные заведения Следственного комитета и приему кандидатов на службу в ведомство. После чего руководитель отдела криминалистики Виталий Кодряну продемонстрировал ребятам документальный фильм об образовании и становлении следственного управления по городу Севастополю.

Как и прежде, кадеты долго не отпускали старших товарищей, интересуясь работой ведомства, расследованием уголовных дел. Отметим, что офицеры регулярно проводят классные часы в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

кадетском классе. Это и спортивная подготовка, изучение законодательства, норм уголовного права, знакомство с криминалистической техникой и многое другое.

В честь праздника кадеты подарили гостям цветы, пообещав приложить все усилия, чтобы стать старшим товарищам достойной сменой.

15 Января 2016

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1389975>